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ОДУВС НАЖИВО     ОФІЦІЙНООДУВС НАЖИВО     ОФІЦІЙНО

За словами Міністра, цієї зими навантаження на 
операторів Служби 112 зросло у рази — вони почали 
приймати не лише екстрені виклики. 

«За понад 2 з половиною роки роботи Служби 
112 оператори центрів у Києві, Львові та Дніпрі при-
йняли понад 11 мільйонів викликів. Цієї зими Служба 
112 стала не лише допомогою під час екстрених ситу-
ацій  — отримали та опрацювали більше 100 тисяч 
викликів щодо відсутності тепла, води та світла»,  — 
зазначив Ігор КЛИМЕНКО. 

Під час перебування на Одещині Міністр вну-
трішніх справ взяв участь у виїзному засіданні Уряду, 

За словами Міністра внутрішніх справ України, 
відтепер Служба 112  — це чотири комунікаційні 
центри у Києві, Львові, Дніпрі та Одесі. Оператори 
приймають екстрені виклики з усіх регіонів та скеро-
вують їх до відповідних служб. 

В комунікаційному центрі Служби 112 Одеси 
працюють 80 операторів. До цього вони пройшли 
навчання та стажування. Серед працівників є семеро 
ветеранів російсько-української війни  — ті, хто 
отримав поранення на передовій та ті, хто повернувся 
з ворожого полону. В інших комунікаційних центрах 
працює ще 14 ветеранів.

ЦЕНТР СЛУЖБИ 112 В ОДЕСІ:  
ПРЕМ’ЄР-МІНІСТЕРКА УКРАЇНИ  
ТА МІНІСТР ВНУТРІШНІХ СПРАВ 
ВІДВІДАЛИ НОВОСТВОРЕНИЙ 
КОМУНІКАЦІЙНИЙ ЦЕНТР

Під час відрядження до Одеської області Міністр внутрішніх справ України Ігор 
КЛИМЕНКО взяв участь у виїзному засіданні Кабінету Міністрів України, зустрівся 
із військовослужбовцями, рятувальниками та поліцейськими, разом із Прем’єр-
міністеркою України Юлією СВИРИДЕНКО відвідав новостворений комунікаційний 
центр Служби 112. 



на якому ухвалили рішення щодо підготовки регіонів 
у межах планів стійкості. 

«Уряд виділив 12,85 млрд грн на перші роботи 
з підготовки до наступної зими в межах планів стій-
кості регіонів. Кошти будуть спрямовані на 209 
об’єктів критичної інфраструктури в прифрон-
тових регіонах і Київській області»,  — зазначила 
Прем’єр-міністерка України Юлія СВИРИДЕНКО.

Ігор КЛИМЕНКО під час перебування на Оде-
щині зазначив, що органи та підрозділи МВС були 
цієї зими підтримкою для мільйонів українців. 

«Пункти обігріву, заживлення багатоквартирних 
будинків, складні роботи на об’єктах енергетики. Пра-
цюємо для посилення спроможностей, щоб бути гото-
вими до швидкого реагування на будь-які виклики», — 
розповів Міністр внутрішніх справ України.

Під час перебування на Одещині Міністр внутрішніх 
справ України відвідав одну з пожежно-рятувальних 
частин, де зустрівся з гвардійцями, прикордонниками, 
поліцейськими та рятувальниками  — відзначив їх дер-
жавними та відомчими нагородами. 

Лише від початку 2026 року рятувальники Оде-
щини здійснили 924 виїзди на гасіння пожеж, ліквіду-
вали 111 наслідків російських обстрілів. Під час ава-
рійно-рятувальних робіт було врятовано 74 людини, 
зокрема 3 дитини. 

Військовослужбовці Одеського прикордонного 
загону активно беруть участь у складі мобільних вог-
невих груп та цілодобово захищають небо над Оде-
щиною від ворожих безпілотників.

Гвардійці військових частин Південного оператив-
но-територіального об’єднання НГУ стоять на захисті 
Одещини, надійно прикривають небо, знищуючи 
ворожі ударні безпілотники  — як за допомогою 
сучасних БпЛА-комплексів, так і вогнем крупнокалі-
берної зброї. Виконують бойові завдання на найгаря-
чіших напрямках — на Покровському, у Запоріжжі та 
на Херсонщині.

Відзначені поліцейські, які несуть службу в Голов-
ному управлінні Національної поліції Одещини, 
постійно перебувають у ротаціях до зони бойових 
дій. Серед них ті, що беруть участь у штурмових 
діях, забезпечують аеророзвідку, знищують ворожі 
безпілотники. 

Також Міністр відзначив правоохоронців, які 
документують злочини окупантів проти цивільних 
та надають психологічну допомогу постраждалим на 
місцях обстрілів. 

«Дякую кожному та кожній, хто служить та 
захищає», — резюмував Ігор КЛИМЕНКО.

Департамент комунікації МВС
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ОДУВС НАЖИВО     ОСВІТА

КРУГЛИЙ СТІЛ З ПИТАНЬ РЕАЛІЗАЦІЇ 
ВЕТЕРАНСЬКОЇ ПОЛІТИКИ У ЗАКЛАДАХ  
ВИЩОЇ ОСВІТИ ОРГАНІВ СИСТЕМИ МВС

7 січня 2026 року у місті Дніпро на базі Дніпровського державного університету внутрішніх 
справ відбувся круглий стіл з питань реалізації ветеранської політики у закладах вищої освіти, 
що належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України, Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій, а також у вищих військових навчальних закладах Державної 
прикордонної служби України та Національної гвардії України.

Метою заходу стало представлення кращих 
практик реалізації ветеранської політики у закладах 
вищої освіти органів системи МВС, обговорення 
актуальних викликів та напрацювання спільних під-
ходів до підтримки ветеранів і членів їхніх родин.

Круглий стіл відбувся за участі державного 
секретаря МВС Інни ЯЩУК. У заході також взяли 
участь радник Міністра внутрішніх справ України 
з питань ветеранської політики Дмитро ФІНАШИН, 
директор Департаменту освіти, науки та спорту МВС 
Олександр ТАРАСЕНКО та помічники керівників 
закладів вищої освіти органів системи МВС з питань 
ветеранської політики.

З вітальним словом до учасників звернулася дер-
жавний секретар МВС Інна ЯЩУК. Вона наголо-
сила, що ветеранська політика є одним із постійних 

пріоритетів діяльності МВС та охоплює широкий 
спектр напрямів  — від лікування й реабілітації до 
освіти, працевлаштування, соціального захисту та 
підтримки захисників України та їхніх родин.

«Тема ветеранської політики — це тема щоденних 
нарад у МВС. Ми маємо у своїх рядах людей зі ста-
тусом ветерана — це наші колеги. Наше завдання — 
забезпечити гідні умови для продовження слу-
жіння державі та належну підтримку тим, хто 
втратив здоров’я, захищаючи Україну», — зазначила 
Інна ЯЩУК.

Одним із ключових завдань Міністерства вну-
трішніх справ є працевлаштування ветеранів. Сьогод- 
ні в системі МВС для них створено понад 30 тисяч 
можливих робочих місць. Станом на сьогодні вже 
працевлаштовано понад тисячу ветеранів.

ОДУВС НАЖИВО     ОФІЦІЙНО



Також МВС реалізує проєкт «Я в команді», 
у межах якого розповідає про людей, які, зазнавши 
поранень на фронті, залишилися служити 
у системі МВС, обравши інший шлях професійної  
реалізації. 

Крім того, Міністерство внутрішніх справ України 
створило портал «МВС: Твоя підтримка»  — єдиний 
інформаційний ресурс, що функціонує для забезпе-
чення доступу до повного переліку послуг, які можуть 
отримати ветерани, поранені військовослужбовці та 
працівники органів системи МВС, звільнені з полону, 
а також члени їхніх родин.

Не менш важливою є медична складова. У системі 
МВС працюють 45 медичних закладів, з них 7 — реа-
білітаційних, що також задіяні до реалізації ветеран-
ської політики.

Окрему увагу державний секретар МВС Інна 
ЯЩУК приділила підтримці дітей захисників 
України. За її словами, ліцеї МВС мають стати про-
стором безпеки, розвитку та всебічної підтримки для 
дітей загиблих, зниклих безвісти та поранених воїнів. 
Вона підкреслила, що це є особливою відповідаль-
ністю держави перед родинами, які заплатили надзви-
чайно високу ціну за свободу України.

Інна ЯЩУК також додала, що окремим важливим 
напрямом є освіта ветеранів:

«Ми відреагували на запит ветеранів і врегулю-
вали питання здобуття освіти у відомчих закладах. 
Ухвалені рішення дозволяють ветеранам навчатися на 
пільгових умовах».

Про діяльність помічників керівників по роботі 
з ветеранами у закладах вищої освіти органів системи 
МВС розповів радник Міністра внутрішніх справ 
України з питань ветеранської політики Дмитро 
ФІНАШИН. Він підкреслив важливість переходу від 
окремих ініціатив до системної, скоординованої вете-
ранської політики.

Він також звернув увагу на необхідність розвитку 
дистанційних і гнучких форматів навчання, а також 
посилення комунікації щодо можливостей освіти для 
ветеранів.

Про стан реалізації державної ветеранської 
політики у закладах вищої освіти органів системи 
МВС поінформував директор Департаменту освіти, 
науки та спорту МВС Олександр ТАРАСЕНКО. Він 
зазначив, що заклади вищої освіти є важливими май-
данчиками для впровадження ветеранської політики 
та мають значний потенціал для обміну досвідом 
і впровадження кращих практик.

Своєю чергою помічники керівників закладів 
вищої освіти системи МВС, ДПСУ та НГУ з питань 
ветеранської політики поділилися практичним 
досвідом роботи з ветеранами, окреслили проблемні 
питання та запропонували шляхи їх вирішення.

За підсумками заходу учасники дійшли згоди щодо 
важливості подальшого розвитку ветеранської полі-
тики на базі закладів освіти та посилення міжвідомчої 
взаємодії задля створення ефективної системи під-
тримки ветеранів та їхніх родин.

Департамент комунікації МВС
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ОДУВС НАЖИВО     ПРО ГОЛОВНЕОДУВС НАЖИВО     ПРО ГОЛОВНЕ

104-А РІЧНИЦЯ ВІД ДНЯ ЗАСНУВАННЯ 
ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
ВНУТРІШНІХ СПРАВ

З нагоди 104-ї річниці від дня заснування Одеського державного університету внутрішніх 
справ відбувся захід, що об’єднав працівників і здобувачів освіти навколо спільного відчуття 
гордості за славетну історію та сучасні здобутки закладу.



ФОТОЛІТОПИС  
«ОДУВС. НАВЧАЄМОСЯ, ЩОБ ПЕРЕМАГАТИ»

До 104-ї річниці від дня заснування ОДУВС колективом підготовлено фотолітопис  
«ОДУВС. Навчаємося, щоб перемагати» — видання, що відображає силу традицій, незламність 
духу, багатогранну історію, щоденну активність та сучасні здобутки університету. 

Із вітальним словом до присутніх звернувся 
ректор університету В’ячеслав ДАВИДЕНКО. Він 
подякував колективу за відданість справі та наголосив 
на значенні більш ніж столітнього шляху розвитку 
закладу, його вагомій ролі у підготовці висококвалі-
фікованих фахівців і збереженні традицій служіння 
Закону та державі.

Пам’ять загиблих за мир і незалежність України 
вшанували хвилиною мовчання.

Фотолітопис демонструє, як університет адап-
тував освітній процес до умов воєнного стану, впро-
ваджуючи сучасні технології навчання, забезпечуючи 
якісну підготовку майбутніх фахівців.

Особливе місце у виданні займає поетична збірка 
віршів здобувачів та працівників університету. 
Це  щирий голос академічної університетської спіль-
ноти, відображення переживань, віри, любові до Бать-
ківщини та впевненості в Перемозі. 

Також вийшов друком довідник «Науковий потен-
ціал Одеського державного університету внутрішніх 
справ» — видання, що стало інтелектуальним пор-
третом університетської спільноти.

На його сторінках — імена науковців, напрями 
досліджень, здобутки наукових шкіл, публікаційна 
активність. Довідник засвідчує, що університет є цен-
тром формування нових знань, підготовки докторів 
філософії та докторів наук, генерації ідей, які відпові-
дають викликам сучасності.

У межах заходу було відзначено кращих представ-
ників університетської спільноти, які отримали від-
знаки «Кращий працівник» і «Кращий здобувач вищої 
освіти», присвоєно звання «капрал поліції», а також 
вручено Подяки Вченої ради та заохочувальні від-
знаки «Знак пошани».

Підсумовуючи, ректор подякував колективу за 
сумлінну працю, наукові досягнення, високі резуль-
тати у навчанні та активну громадянську позицію.
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ОДУВС НАЖИВО     НАУКА

Жінка в науці: проблеми, стереотипи, перспективи

Мова — фундамент професійної честі

11 лютого в Одеському державному університеті внутрішніх справ відбулася дискусійна платформа, 
приурочена Міжнародному дню жінок і дівчат у науці, на тему: «Жінка в науці: проблеми, стереотипи, 
перспективи».

19–20 березня Голова Національної комісії зі стандартів державної мови Юлія ЧЕРНОБРОВ відвідала 
Одеський державний університет внутрішніх справ, де провела зустрічі з курсантами та студентами. Вона 
наголосила, що для майбутнього офіцера мова — не лише засіб комунікації, а й професійна зброя, символ пра-
вопорядку й національної безпеки. 

Захід став фаховим комунікаційним майданчиком 
для обговорення актуальних питань ролі жінки 
в науковій, освітній, правничій та правоохоронній 
діяльності, а також викликів і перспектив розвитку 
жіночого наукового потенціалу в умовах сучасних 
суспільних трансформацій.

У дискусійній платформі взяли участь представ-
ниці закладів вищої освіти, державних установ та 
професійних спільнот, зокрема: Південноукраїн-
ського національного педагогічного університету 
імені К. Д. Ушинського; Міжнародного університету; 
Національного університету «Одеська політехніка»; 
Одеського національного університету імені І. І. Меч-
никова; Одеського національного медичного універ-
ситету; Харківського національного університету вну-
трішніх справ; Головного управління Національної 
поліції в Одеській області.

До обговорення також долучилися громадські 
діячки, нотаріуси, депутатки та представниці інших 
професійних середовищ.

Голова Комісії акцентувала на тому, що сьогодні, 
коли Україна бореться за свою ідентичність, слово 
набуває особливої ваги: «Мова — це кордон, який 
проходить не по землі, а через серця та розум людей. 
Для майбутніх юристів і правоохоронців володіння 
державною мовою — це передусім професійне ста-
новлення й зростання, важливий крок до завоювання 
довіри громадян та утвердження закону. Варто пам’я-
тати: якою мовою говорить службовець, тій державі 
він і служить». 

Під час безпосереднього спілкування курсанти 
ставили питання щодо положень Закону України 
«Про забезпечення функціонування української мови 
як державної», доцільності й результатів переймену-
вань населених пунктів, зверталися за порадами щодо 
вдосконалення мовних навичок тощо. 

Під час візиту Голова Комісії та керівництво уні-
верситету відвідали аудиторію, у якій відбувається 
іспит на рівень володіння державною мовою, та 
поспілкувалися з інструкторами.



В ОДУВС обговорили проблеми запобігання корупції 
у секторі безпеки та оборони, органах правопорядку

Латинська мова для юристів.  
Lingua Latina ad iuris prudentes

26 березня в ОДУВС проведено круглий 
стіл, присвячений актуальним проблемам 
запобігання корупції у секторі безпеки та обо-
рони, органах правопорядку.

Захід відкрив ректор університету пол-
ковник поліції В’ячеслав ДАВИДЕНКО. 
З вітальним словом до учасників звернувся 
начальник Управління запобігання корупції 
МВС України Анатолій ФОДЧУК.

До обговорення проблемних питань круг-
лого столу долучилися представники МВС 
України, Національної поліції України, Націо-
нального агентства з питань запобігання 
корупції, Спеціалізованої антикорупційної 
прокуратури, Одеської обласної прокуратури, 
ГУ ДМС України в Одеській області, Програми 
НАТО–Україна з виховання доброчесності та 
науково-педагогічні працівники. 

Онлайн до заходу також долучилися пра-
цівники закладів вищої освіти, що належать 
до сфери управління МВС, а також структур 
системи МВС Одеської, Миколаївської та Хер-
сонської областей.

Учасники обговорили питання формування 
культури доброчесності, удосконалення антико-
рупційних механізмів та підвищення ефектив-
ності управління ризиками.

Вийшов друком підручник «Латинська мова для юристів. Lingua Latina ad iuris prudentes», підготовлений 
завідувачем кафедри мовної підготовки ОДУВС к.філол.н., доцентом Оленою СИТЬКО.

Підручник призначений для здобувачів вищої 
освіти, які навчаються за освітньо-професійною про-
грамою «Право», і зацікавить широке коло осіб, які 
вивчають римське право та античну історію.

Підручник «Латинська мова для юристів. Lingua 
Latina ad iuris prudentes» — це інтенсивний курс, який 
дозволяє за короткий час оволодіти необхідними 
знаннями, уміннями і навичками в галузі граматики, 
що дозволить скоріше перейти до коментованого 
читання джерел римського права. 

Курс граматики в підручнику викладено стисло 
і нормативно. До всіх вправ із читання подаються 
коментарі як граматичного змісту, так і довідкового 
характеру з римського права в післятекстовому роз-
ділі Definitiōnes iuris Romāni.

Допоможе з перекладом речень і текстів детальний 
латинсько-український словник, поданий наприкінці 
підручника, а також словник латинських юридичних 
і крилатих висловів. 
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ОДУВС НАЖИВО     МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

ОДУВС відвідав керівник проєкту  
«Захист від насильства» Норвезької ради  
у справах біженців

Візит до ОДУВС керівників та радників ключових 
компонентів КМЄС з Данії, Франції та Швеції

27 лютого Одеський державний університет 
внутрішніх справ відвідав керівник проєкту 
«Захист від насильства» Норвезької ради у справах 
біженців (NRC) Марко РОТУННО — міжнародний 
гуманітарний експерт, громадянин Італійської 
Республіки.

У межах експертного діалогу з дисципліни «Іно-
земна мова професійного спрямування» зі студен-
тами 3-го курсу спеціальності «Право» інституту 
права та безпеки відбулася відкрита фахова дискусія 
на тему: «Роль гуманітарних програм Норвезької ради 
у справах біженців в умовах воєнного стану». 

Зустріч проходила у форматі живого спілкування 
та активного обговорення актуальних викликів, 
що постають перед міжнародною гуманітарною 
спільнотою.

Під час розмови спікер окреслив глобальні тен-
денції вимушеного переміщення населення, спричи-
нені збройними конфліктами, та акцентував увагу на 

16 січня в ОДУВС відбулася робоча зустріч керів-
ництва університету з іноземною делегацією Кон-
сультативної місії Європейського Союзу. У зустрічі 
взяли участь ректор В’ячеслав ДАВИДЕНКО, 
перший проректор Максим КОРНІЄНКО, прорек-
тори Анатолій НІКІТІН та Вадим ПІДГОРОДИН-
СЬКИЙ, а також представники КМЄС — керівники 
та радники ключових компонентів місії з Данії, 
Франції та Швеції.

ключових гуманітарних викликах сучасності. Окремо 
було висвітлено діяльність NRC в Україні, зокрема 
реалізацію програм екстреної фінансової допомоги, 
захисту від насильства, надання юридичної під-
тримки, відновлення житла, розвитку безпечного 
освітнього середовища та підтримки внутрішньо 
переміщених осіб.

До складу іноземної делегації КМЄС увійшли: Фле-
мінг ЛАУ (громадянин Данії) — керівник компоненту 
з правоохоронних питань та інтегрованого управ-
ління кордонами; Гійом ДІН (громадянин Франції)  — 
керівник відділу поліції; Маанс ЙЕННЕХАГ (гро-
мадянин Швеції) — радник з питань загальної 
поліцейської діяльності; Йохан ЧИТРЕУС (громадянин 
Швеції) — керівник мобільного підрозділу; Жан-Марк 
КРЕБС (громадянин Франції) — керівник відділу 
з питань деокупованих і прилеглих територій КМЄС.

Під час зустрічі сторони обговорили перспективи 
розширення міжнародної співпраці, зокрема з прак-
тичними підрозділами поліції Французької Республіки 
за сприяння КМЄС. Основну увагу було приділено 
питанням обміну досвідом, впровадження кращих 
європейських практик, а також можливостям органі-
зації короткострокових стажувань, навчальних візитів, 
спільних тренінгів та експертних заходів.

Окремо наголошувалося на важливості академічної 
мобільності, розвитку освітніх і науково-практичних 
ініціатив, обміну методичними напрацюваннями та 
інтеграції європейського досвіду в освітні програми 
ОДУВС з метою вдосконалення підготовки майбутніх 
фахівців.



В ОДУВС відбулася робоча зустріч 
з представником міжнародної компанії Tetra Tech

Медіація, управління конфліктами  
та техніки деескалації в роботі  
правоохоронних органів України

16–19 березня на базі Центру медіації ОДУВС 
проведено тренінг «Медіація, управління конфлік-
тами та техніки деескалації в роботі правоохо-
ронних органів України».

Захід, організований у тісній співпраці з КМЄС, 
став важливою платформою для трансформації під-
ходів до роботи з конфліктами в умовах воєнного 
стану. Програма тренінгу орієнтована на офіцерів 
патрульної поліції, поліцейських офіцерів громад та 
дільничних офіцерів поліції.

Важливим елементом програми став інтен-
сивний обмін досвідом. Офіцери з різних підрозділів 

12 березня в ОДУВС відбулася робоча зустріч 
керівництва університету з представником між-
народної компанії Tetra Tech Марком Уільямом 
ВІНФІЛДОМ — офіцером взаємодії з державними 
університетами внутрішніх справ, громадянином 
Сполученого Королівства.

У зустрічі взяли участь ректор університету 
В’ячеслав ДАВИДЕНКО та перший проректор 
Максим КОРНІЄНКО. Під час обговорення сторони 
розглянули актуальні питання розвитку міжнародної 
співпраці у сфері підготовки правоохоронців.

Особливу увагу було приділено перспективам про-
ведення спільних тренінгів та навчальних заходів для 
науково-педагогічних працівників університету.

ділилися реальними практичними кейсами, аналі-
зуючи помилки та спільно знаходячи рішення, які 
дозволяють зберегти довіру населення навіть у найго-
стріших ситуаціях.

Під керівництвом тренерів Георгіоса ПОКАСА, 
Ольги РАДКЕВИЧ, Поліни БАЛТАДЖИ, Лілії 
МАТВЄЄВОЇ учасники працювали у форматі симу-
ляцій. Це були невигадані сценарії, а реальні виклики 
сьогодення. Кожен поліцейський мав змогу «примі-
рити» на себе роль медіатора, вчився знаходити вихід 
за моделлю Win-Win, де перемагає не сила, а здоровий 
глузд і безпека громади. Фінальним етапом навчання 
стало опанування навичок менторства. 
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ОДУВС НАЖИВО     ПОЄДНАННЯ ДОСВІДУ І ПРАКТИКИ

В ОДУВС — новий простір можливостей

Зустріч начальника ГУНП в Одеській області  
зі здобувачами освіти інституту права та безпеки ОДУВС

В Одеському державному університеті вну-
трішніх справ відбулася подія, що відкриває новий 
етап партнерської взаємодії у сфері цифрового роз-
витку та безпеки, — урочисте підписання меморан-
думу про співпрацю.

Документ укладено між Одеським державним уні-
верситетом внутрішніх справ, Департаментом кібер-
поліції Національної поліції України та ТОВ «ГЕРЦ». 
Меморандум передбачає об’єднання зусиль 
у напрямах освітньої, наукової та практичної взає-
модії, розвитку цифрових компетентностей, а також 
реалізації спільних проєктів.

У межах проведення заходу також презентовано 
спеціалізований об’єкт навчального призначення  — 
«Кіберспорт арена», який розглядається як одна 
з практичних платформ для реалізації домовленостей, 
закладених у меморандумі.

У підписанні меморандуму взяли участь:
•	 Юрій ВИХОДЕЦЬ, начальник Департаменту 

кіберполіції НПУ, генерал поліції третього рангу;

5 березня відбулася зустріч начальника Голов-
ного управління Національної поліції в Одеській 
області генерала поліції третього рангу Івана 
ЖУКА зі здобувачами освіти інституту права та 
безпеки ОДУВС.

Під час зустрічі були обговорені важливі питання 
сьогодення, які стосуються безпеки молоді та ролі 
правоохоронних органів у сучасному суспільстві.

Іван Жук наголосив на необхідності дотримання 
правил особистої безпеки, пильності й увазі та недо-
пущенні свідомого або несвідомого використання 
молоді агентурою країни-агресора. Також було під-
нято питання протидії шахрайським схемам, які 
дедалі частіше спрямовані на молодь, та акцентовано 
увагу на запобіганні втягненню підлітків у наркозло-
чинність і вживання наркотичних речовин. 

•	 В’ячеслав ДАВИДЕНКО, ректор ОДУВС, пол-
ковник поліції;

•	 Денис ТКАЧ, уповноважений представник 
ТОВ «ГЕРЦ».

Підписання меморандуму стало важливим кроком 
у розвитку міжінституційної співпраці та впрова-
дженні сучасних підходів до підготовки фахівців, орі-
єнтованих на цифрові виклики та потреби безпеки 
держави.

Окремо генерал Іван ЖУК розкрив значення функ-
ціонування Національної поліції України та її роль 
у забезпеченні правопорядку й безпеки громадян.



Синергія безпеки: генерал-майор Олег ПІДЛУБНИЙ 
провів зустріч із курсантами ОДУВС

Практичне заняття за темою  
«Тактика слідчого огляду та освідування»

Майбутні офіцери поліції отримали унікальну 
можливість перейняти досвід від одного з клю-
чових керівників сектору безпеки Півдня України. 
Начальник Південного Одеського територіального 
управління НГУ генерал-майор Олег ПІДЛУБНИЙ 
провів зустріч із курсантами 3-го курсу факуль-
тету ПФППД НПУ ОДУВС.

Під час лекції курсантам було розкрито ключові 
функції, структуру та напрямки діяльності Націо-
нальної гвардії України в сучасних умовах безпеки 
держави. 

Одним із важливих аспектів стало пояснення орга-
нізаційної структури та реформування НГУ. Також 
лектор детально зупинився на основних завданнях 
Національної гвардії.

Значний блок лекції було присвячено взаємодії 
Національної гвардії з Національною поліцією 
України. Співпраця передбачає спільне патрулювання 
громадських місць, забезпечення порядку під час 
масових заходів і проведення спільних дій для стабілі-
зації оперативної обстановки у разі її загострення. 

Для курсантів факультету підготовки фахівців 
для органів досудового розслідування НПУ ОДУВС 
професор кафедри кримінального процесу та кри-
міналістики Микола ЯНКОВИЙ провів практичне 
заняття за темою «Тактика слідчого огляду та 
освідування».

Активну участь у занятті взяли практичні праців-
ники підрозділів поліції міста Одеса. Зокрема, капітан 
поліції Іван ПЕРЕБИЙНОС, спеціаліст-криміналіст 
ВНП-1 ОРУП № 1 ГУНП в Одеській області, ознайомив 
з порядком залучення спеціаліста-криміналіста до 
огляду місця події та проведення інших слідчих (роз-
шукових) дій; особливостями виявлення та вилучення 

Розуміння ролі суміжних підрозділів дозволить 
молодим поліцейським ефективніше діяти у реальних 
службових ситуаціях.

речових доказів; криміналістичними правилами пово-
дження з речовими доказами; заходами безпеки під час 
вилучення окремих предметів та ін. 

Старший лейтенант поліції Олена ТОПАЛ, 
інспектор дотримання прав людини ВНП-1 ОРУП 
№ 1, розповіла про особливості організації роботи 
з дотримання прав людини працівниками поліції.

Крім того, майор поліції Вадим КРИВОРУ-
ЧЕНКО, заступник начальника сектору криміна-
лістичного забезпечення ОРУП № 1, розповів, які 
сучасні можливості має мобільна криміналістична 
лабораторія, продемонстрував різні типи криміналіс-
тичних валіз, що використовуються для огляду місця 
події.
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Представники ОДУВС, ветерани  
російсько-української війни, долучилися  
до проєкту фізичної та психологічної реабілітації 
«МВС Незламні»

Група ветеранів долучилася  
до унікальної триденної програми,  
побудованої на взаємодії з кіньми

Програму реалізує Міжнародна організація 
з міграції за участі кінного клубу «СТЕТСОН» та 
Центру психології та саморозвитку «SHINE». Іні-
ціатива створена на основі міжнародного досвіду 
роботи з наслідками бойового досвіду та наразі не 
має аналогів в Україні.

Особливістю програми є те, що коні виступають 
повноцінними партнерами у навчанні. Взаємодія 
з ними допомагає учасникам глибше усвідомити власні 

Проєкт, який проводиться на базі Одеської 
обласної організації ФСТ «Динамо» України, 
спрямований на реабілітацію військовослуж-
бовців МВС, рятувальників та поліцейських 
через водні види спорту, зокрема плавання.

Плавання є одним із найефективніших спо-
собів відновлення. Воно сприяє покращенню 
загальної фізичної форми, підвищує витривалість, 
зменшує біль, відновлює м’язову активність та, 
що особливо важливо, допомагає зняти емоційне 
напруження і відновити внутрішній баланс.

Університет і надалі підтримуватиме ініціа-
тиви, що сприяють збереженню здоров’я, пси-
хологічній підтримці та соціальній адаптації 
ветеранів.

емоційні реакції, навчитися вибудовувати довіру та 
налагоджувати комунікацію без слів. Такий формат 
роботи сприяє зниженню рівня стресу, емоційному 
відновленню та м’якій адаптації до мирного життя.

До участі в програмі долучилися представники 
ОДУВС — ветерани російсько-української війни 
Сергій КОЗАЧЕНКО та Олексій ІЩУК.

Пишаємось нашими ветеранами та підтримуємо 
ініціативи, що сприяють їхньому психологічному від-
новленню та розвитку. Разом — сильніші!



В ОДУВС проведено тренування з практичної 
стрільби для ветеранів російсько-української війни

В ОДУВС презентували  
документальний фільм «Друге дихання» (2025) 
режисерки Марії Кондакової

Заняття розпочали з детального інструктажу 
з безпеки. Далі учасники перейшли до виконання 
практичних вправ. Крок за кроком відпрацьовували 
техніку, формуючи м’язову пам’ять і впевненість 
у власних діях.

Для ветерана стрільба — це більше, ніж спорт. Це:
–	 відновлення внутрішньої рівноваги;
–	 повернення контролю;

Це історія п’ятьох українських військових  — 
чотирьох ветеранів із протезами та військо-
вослужбовиці, які підкорили гору Кіліманджаро 
(5895 м). Сходження стало символом сили духу, 
подолання болю, братерства та реабілітації після 
важких поранень.

Герої фільму: Роман «Добряк» КОЛЕСНИК, Вла-
дислав «Шатя» ШАТІЛО, Михайло «Грізлі» МАТ-
ВІЇВ, Олександр «Рагнар» МІХОВ, Ольга «Висота» 
ЄГОРОВА.

Особливо цінним стало те, що на презентації був 
присутній герой фільму — ветеран російсько-укра-
їнської війни Олександр «Рагнар» МІХОВ. Курсанти 
мали можливість наживо поспілкуватися з ним та 
поставити запитання про зйомки фільму й саму 
експедицію.

«Друге дихання» — це не просто фільм. Це про віру 
в себе, про силу людей і про те, що навіть після най-
важчих випробувань можна підкорювати вершини.

–	 робота з концентрацією, емоціями та тілом;
–	 побратимство і підтримка.
Практична стрільба дає можливість безпечно 

трансформувати бойовий досвід у спортивну майс-
терність, зміцнити психологічну стійкість та знову 
відчути впевненість у собі.

Захід організовано під керівництвом завіду-
вача кафедри вогневої підготовки Олександра 
НІКОЛАЄВА.
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Володимир ЖИТКЕВИЧ, черговий випускник 
Безбар’єрної автошколи ОДУВС, успішно склав 
іспит та отримав посвідчення водія категорії В.

33-річний Володимир працював електромон-
тажником. Внаслідок нещасного випадку на вироб-
ництві отримав травму і вже 8 років живе з про-
тезом руки. З посмішкою каже: «Раніше працював 
руками  — тепер головою». Наразі він працює мене-
джером в електропостачальній компанії.

Теоретичну частину опановував самостійно та 
з першого разу склав теоретичний іспит.

«Про автошколу в Одесі дізнався з Інтернету. 
Дуже тішить, що існує проєкт, який відкриває мож-
ливості людям з інвалідністю навчатися, складати 
іспити та отримувати посвідчення водія. Досвіду 
керування не мав, але мені пощастило з інструкто-
рами. Дуже задоволений автомобілем з ручним керу-
ванням, на якому складав іспит. Мої мрії здійсню-
ються», — ділиться Володимир.

Чоловік також відзначив високий рівень орга-
нізації навчання та безбар’єрного доступу до всіх 
локацій.

Слухачка Безбар’єрної автошколи Одеського дер-
жавного університету внутрішніх справ отримала 
посвідчення водія категорії В, успішно склавши 
практичний іспит у сервісному центрі МВС.

«Шукайте те, що надихає. Коли знайдете — руха-
тися вперед стане легше», — говорить Дар’я.

З дитинства дівчина живе з руховими порушен-
нями церебрального походження. Те, що для когось 
є звичним, для неї — щоденна праця, сила волі та 
постійне подолання себе. Інклюзивне навчання, 
реабілітація, підтримка батьків — крок за кроком 
Дар’я будувала своє майбутнє. Нині вона — магі-
странтка факультету іноземних мов Уманського 
державного педагогічного університету імені 
Павла Тичини.

«Хочу відчувати свободу та легкість у пересу-
ванні. Бути незалежною, подорожувати, відкривати 
нові горизонти. Авто дасть мені можливість вті-
лювати мрії. Я також прагну опанувати професію 

«Багато людей з інвалідністю хочуть бути неза-
лежними. Цей проєкт дає нам можливість відчути 
себе самостійними. Переконаний, що будь-яка 
людина може досягти бажаного, якщо має мрію та 
віру в себе. Це відкриває нам цілий всесвіт», — пере-
конаний Володимир.

дизайнера  — одну з найкреативніших у часи диджи-
тал-маркетингу. Настав час змінювати свої погляди 
й рухатися вперед», — зазначає Дар’я.

Проєкт «Безбар’єрні автошколи» впроваджується 
Міністерством внутрішніх справ у межах ініціа-
тиви Першої леді України Олени ЗЕЛЕНСЬКОЇ «Без 
бар’єрів».

ЧЕРГОВИЙ ВИПУСКНИК БЕЗБАР’ЄРНОЇ  
АВТОШКОЛИ ОДУВС УСПІШНО СКЛАВ ІСПИТ 
ТА ОТРИМАВ ПОСВІДЧЕННЯ ВОДІЯ КАТЕГОРІЇ В

22-РІЧНА ДАР’Я ОСТАПЕНКО З ОДЕЩИНИ ДОВЕЛА: 
НЕМАЄ НІЧОГО НЕМОЖЛИВОГО



ОДУВС НАЖИВО     ВОЛОНТЕРСТВО

Курсанти ОДУВС долучилися 
до донорства крові

17 березня курсанти другого курсу навчально-
наукового інституту підготовки фахівців для під-
розділів кримінальної поліції НПУ ОДУВС разом 
із начальником курсу капітаном поліції Олексієм 
ЛОЗОВСЬКИМ вкотре долучилися до донорства 
крові.

Цього разу курсанти відвідали відділення транс-
фузіології Одеської обласної дитячої клінічної лікарні, 
де фахівці щодня приймають охочих поділитися 
кров’ю для маленьких пацієнтів.

Майбутні правоохоронці продемонстрували 
небайдужість і готовність допомагати тим, хто цього 
потребує. Саме такі вчинки стають справжньою під-
тримкою для тих, хто бореться за життя.

Сила України —  
в єдності тих, хто захищає, 
і тих, хто підтримує

Одеський державний університет внутрішніх 
справ на постійній основі у співпраці з волонтерами 
реалізує заходи, спрямовані на підтримку та забез-
печення військовослужбовців і підрозділів спеціаль-
ного призначення.

Цього разу до ініціативи долучилися працівники 
та курсанти ОДУВС. Спільними зусиллями вони 
передали спецпризначенцям необхідні речі, облад-
нання та медикаменти, важливі для повноцінного 
функціонування підрозділу.

Також долучилися діти загиблих поліцейських 
і військових, які передали свої малюнки, наповнені 
світлом, надією та підтримкою для українських воїнів.

Щасливий понеділок у FLY KIDS
Соціально-психологічний проєкт «Щасливий 

понеділок у FLY KIDS» продовжує об’єднувати тур-
боту, підтримку та щирі дитячі емоції для дітей 
військовослужбовців. Ініціатива реалізується 
Одеською обласною профспілкою учасників бойових 
дій та військовослужбовців спільно з Одеським дер-
жавним університетом внутрішніх справ.

У просторі дитячого центру FLY KIDS майбутні 
психологи — студенти інституту права та безпеки 
ОДУВС під наставництвом фахівців психологіч-
ного забезпечення університету створюють простір 
відновлення, де кожна дитина може відчути під-
тримку, безпеку та радість. Через ігрові та комуніка-
тивні активності діти відновлюють емоційний баланс 
і наповнюються позитивними враженнями.

Цей проєкт — більше, ніж благодійна акція. 
Це про взаємодію, розвиток і майбутнє: студенти 

отримують живий практичний досвід, а діти — 
щасливі миті, які є вкрай важливими сьогодні. Ініці-
атива й надалі розвиватиметься, даруючи ще більше 
тепла та підтримки.
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КУРСАНТ ОДУВС — ПРИЗЕР КУБКА 
УКРАЇНИ З ТАЇЛАНДСЬКОГО БОКСУ

У м. Одеса з 5 до 8 лютого відбувся 1-й етап 
Кубка України з таїландського боксу Муей Тай, 
у якому взяли участь близько 250 спортсменів із 
15 областей України.

Серед учасників змагань гідно виступив кур-
сант 2-го курсу факультету підготовки фахівців для 
органів досудового розслідування НПУ ОДУВС 
Нікіта КУЦ, здобувши 2-ге місце у ваговій категорії 
до 57 кг.

ЗМАГАННЯ НА ВІДКРИТУ ПЕРШІСТЬ  
РЕКТОРА ОДУВС З ФУНКЦІОНАЛЬНОГО  
БАГАТОБОРСТВА
З нагоди відзначення 104-ої річниці від дня 

заснування Одеського державного університету 

внутрішніх справ проведено змагання на відкриту 
першість ректора ОДУВС з функціонального бага-
тоборства серед курсантів 1-го та 2-го курсів.

Завданням змагань було виконання високоінтен-
сивних комплексів з вправ важкої атлетики, гімна-
стики, кардіо (біг, веслування) в поєднанні з вправами 
з практичної стрільби. 

У підсумку переможцем визнано команду 
202  навчального взводу навчально-наукового інсти-
туту підготовки фахівців для підрозділів кримі-
нальної поліції НПУ.

КОМАНДА ОДУВС ЗДОБУЛА 
ПЕРЕМОГУ НА ОБЛАСНІЙ ДИНАМІАДІ 
З ГИРЬОВОГО СПОРТУ
20 березня, в рамках «Динаміади-2026», відбувся 

чемпіонат ООО ФСТ «Динамо» України з гирьового 
спорту серед колективів фізичної культури.

У змаганнях взяли участь 35 спортсменів з 8-ми 
колективів фізичної культури.

Команда ОДУВС посіла 1-ше командне місце, 
виборовши в особистій першості чотири перших 
місця та одне друге місце. 

Так, у вагових категоріях:
до 63 кг — 1-ше місце посів Денис РАКУЛ, кур-

сант факультету підготовки фахівців для підрозділів 
превентивної діяльності НПУ;



до 68 кг — 1-ше місце посів Артем САЛО, курсант 
факультету підготовки фахівців для органів досудо-
вого розслідування НПУ;

до 78 кг — 1-ше місце посів Нікіта МИХАЛИК, 
курсант ФПФОДР НПУ;

до 85 кг — 1-ше місце посів Максим КИЙКО, 
курсант навчально-наукового інституту підготовки 
фахівців для підрозділів кримінальної поліції НПУ;

понад 95 кг — 2-ге місце посів Олексій ГАТАЙЛО, 
курсант ФПФОДР НПУ.

КУРСАНТ ОДУВС СЕРЕД КРАЩИХ 
ДЗЮДОЇСТІВ КРАЇНИ
22 січня у м. Львів відбувся перший в Україні все-

український турнір нового формату — «Турнір най-
сильніших» з дзюдо.

У змаганнях взяли участь 56 найсильніших 
спортсменів України, які входять до топ-8 у кожній 
з 7 вагових категорій рейтингу України.

Серед найсильніших спортсменів і курсант  
2-го курсу навчально-наукового інституту підготовки 
фахівців для підрозділів кримінальної поліції НПУ 
ОДУВС Оганес АМІРЯН.

У ваговій категорії 81 кг Оганес зайняв третє місце.

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ТУРНІР 
З ПАУЕРЛІФТИНГУ ODESA OPEN 2026
22 березня представники ОДУВС взяли участь 

у Всеукраїнському турнірі з пауерліфтингу ODESA 
OPEN 2026.

У змаганнях виступили ветеран російсько-україн-
ської війни, старший викладач кафедри професійних 
та спеціальних дисциплін Андрій ДЕЛІГІОЗ, а також 
студенти першого курсу інституту права та безпеки 
ОДУВС Ростислав ГОРДІЄНКО та Ярослав БУРЕНКО.

Наші спортсмени здобули такі результати:
Андрій ДЕЛІГІОЗ (категорія «мілітарі», вагова 

категорія до 100 кг, жим лежачи) — посів 3-тє місце;
Ростислав ГОРДІЄНКО (категорія «аматори», 

вагова категорія до 90 кг, триборство) — 1-ше місце;
Ярослав БУРЕНКО (категорія «аматори», вагова 

категорія до 90 кг, станова тяга) — зайняв 4-те місце. 

ЗМАГАННЯ З ВОЛЕЙБОЛУ  
СЕРЕД КУРСАНТІВ ТА СТУДЕНТІВ  
НА ПЕРШІСТЬ ОДУВС
11 лютого в спортивному комплексі універси-

тету відбулися змагання з волейболу серед кур-
сантів та студентів на першість ОДУВС.

За підсумками змагань команди посіли наступні 
місця:

I місце посіла команда навчально-наукового 
інституту підготовки фахівців для підрозділів кримі-
нальної поліції НПУ;

II місце посіла команда факультету підготовки 
фахівців для підрозділів превентивної діяльності 
НПУ;

III місце посіла команда інституту права та безпеки. 
Переможці та призери змагань були нагороджені 

дипломами відповідних ступенів.
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ОДУВС НАЖИВО     ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2025

Вступна кампанія 2026 року має свої особли-
вості, які важливо врахувати кожному вступникові. 
Грамотна підготовка, правильний вибір предметів 
і стратегічне подання заяв — ключ до успішного зара-
хування. Пропонуємо покрокові рекомендації, які 
допоможуть вам уникнути типових помилок і макси-
мально підвищити шанси на вступ.

1.	 Оберіть спеціальність — і під неї предмет НМТ
У 2026 році вступники складають:
•	 три обов’язкові предмети: українська мова, 

математика, історія України;
•	 один предмет на вибір: англійська, німецька, 

французька або іспанська мови; біологія; фізика; 
хімія; географія; українська література.

Українські вступники, які перебувають за межами 
України, також зможуть скласти НМТ (підтвер-
джено понад 50 міст, де функціонуватимуть тимча-
сові екзаменаційні центри за кордоном).

2.	 Використовуйте найкращий результат
У 2026 році можна подавати результати НМТ за 

2023–2026 роки.
Рекомендація: обирайте той результат, який 

дає найвищий конкурсний бал саме для обраної 
спеціальності.

ОДУВС НАЖИВО     ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2026

ВСТУП–2026:  
СТРАТЕГІЯ УСПІХУ ДЛЯ ВСТУПНИКІВ

3.	 Рахуйте конкурсний бал заздалегідь
Кожна спеціальність має свої вагові коефіці-

єнти (для гуманітарних спеціальностей ключовими 
є українська мова та історія, для технічних — матема-
тика, для медичних — біологія та хімія).

Це означає, що один і той самий вступник може 
мати різний конкурсний бал залежно від обраної 
спеціальності, навіть із однаковими результа- 
тами НМТ.

4.	 Плануйте подання заяв стратегічно
Вступник має право подати:
•	 до 10 заяв загалом
•	 до 5 — на бюджет

Важливо: система пріоритетів тепер діє не лише 
для бакалаврату, а й для вступу в магістратуру не 
лише на бюджет, а тепер і на контракт.

Змінити їх після подання неможливо!
Ставте найвищий пріоритет лише туди, де 

дійсно хочете навчатися.
*	 При вступі до закладів вищої освіти системи 

МВС України для навчання за державним замов-
ленням електронні заяви не подаються. Натомість 
зверніть увагу на вчасне заповнення анкети на пор-
талі НПУ (https://osvita.np.gov.ua/)

Як не втратити свій шанс: практичні рекомендації на основі Порядку прийому на 
навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році (зареєстрований у Міністерстві юстиції 
України 20 березня 2026 року за № 374/45768).



5.	 Зосередьтеся на балах, а не на текстах
Мотиваційні листи у 2026 році не подаються. 

Основну роль відіграють: 
•	 результати НМТ
•	 вагові коефіцієнти предметів
•	 конкурсний бал

*	 При вступі до закладів вищої освіти 
системи Міністерства внутрішніх справ України 
для навчання за державним замовленням замість 
результатів НМТ можна пройти співбесіду

6.	 Не зволікайте з електронним кабінетом — 
створюйте його на порталі ЄДБО у визначені тер-
міни (https://vstup.edbo.gov.ua)

Реєстрація починається з 1 липня. Через кабінет ви:
•	 подаєте заяви
•	 відстежуєте зміну статусів заяв
•	 підтверджуєте вибір місця навчання

Рекомендація: реєструйтеся в перші дні. 
*	 При ОДУВС діятиме консультативний 

центр, де допоможуть із реєстрацією для вступ-
ників на навчання на умовах договору із фізичними 
та/або юридичними особами.

7.	 Готуйтеся до додаткових випробувань
Для вступу до ОДУВС за державним замовленням 

на спеціальність «Правоохоронна діяльність» (оперу-
повноважені) та спеціальність «Право» (слідчі) перед-
бачено складання іспиту із фізичної підготовки:

•	 Біг 100 м
•	 Біг 1000 м
•	 Комплексна силова вправа (за 1 хвилину)

8.	 Підтвердження вибору місця навчання та 
зарахування

Рекомендація: якщо ви отримали статус «Реко-
мендовано» бюджет або контракт, ви маєте вчасно 
підтвердити свій вибір у кабінеті.

Договір: після підтвердження укладається договір 
про навчання (можливо за допомогою електронного 
підпису).

Зарахування: здійснюється наказом керівника 
закладу освіти після виконання всіх вимог.

*	 Важливо: після виконання всіх кроків переко-
найтеся, що статус заяви змінився на «Включено 
до наказу».

9.	 Магістратура: не пропустіть іспити
У 2026 році вступ до магістратури й аспірантури 

проходитиме з урахуванням результатів вступних 
випробувань, що проводяться за технологіями 
зовнішнього незалежного оцінювання. Для вступу до 
магістратури необхідні:

•	 ЄВІ (іноземна мова + логіка)
•	 ЄФВВ (фахове випробування)

Примітка: вступники також можуть використо- 
вувати результати ЄВІ (2026, або 2025, або 2024 року). 

Вступники до магістратури можуть у 2026 році вико-
ристовувати результати ЄФВВ за 2026 або 2025 рік. 

Важливо: реєстрація для вступу до магістратури 
й аспірантури розпочинається з 23 квітня 2026 року.

*	 При ОДУВС діятиме консультативний 
центр, де допоможуть із реєстрацією для вступ-
ників на навчання на умовах договору із фізичними 
та/або юридичними особами.

КОНТАКТИ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ:
М. ОДЕСА, ВУЛ. УСПЕНСЬКА, 1

ТЕЛ: (048) 709 50 33, (094) 917 50 33.
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НАВІКИ Я ТВОЯ

І ось кохання знов знайшло мене...
І знов я полюбила, як ніколи.
Та як це дивно б не звучало, 
Але без нього — я не я!

Він світ мій, моя радість, мій коханий!
Мій ясний промінь серед грому.
Він той, який приносить щастя.
І з ним квітну я, і я живу...

Та знову страх, і сльози на очах,
І задаюсь я знову запитанням:
«Чи зможемо здолати ми цей шлях,
Чи зникне все у вирі без прощання?»

Та вірю я, що він — моя людина,
З ним щастя знову світлом засія.
Його слова — мов пісня солов’їна,
Що зцілює і душу, і життя.

Його обійми теплі та глибокі,
Як тихий берег серед хвиль біди.
Поцілунки стирають дні жорстокі,
Даруючи надію назавжди.

В його очах знайду я сни глибокі,
Де тільки ми, де щастя і світи.
Де час завмер, і дні такі широкі,
Без болю, сліз, без втрат і самоти.

Ольга ПАВЛОВА,  
студентка 2-го курсу

інституту права та безпеки ОДУВС


